

KINO PROTIVÍN

září 2024



UPOZORNĚNÍ PRO FILMOVÉ DIVÁKY!
AKTUÁLNÍ PROGRAM KINA NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.

neděle 1. září v 16 hodin

film USA

V HLAVĚ 2

Animovaný. Ve snímku budou mít diváci znovu možnost se podívat na to, co se právě odehrává v hlavě čerstvé teenagerky Riley. Dějí se zde velké věci – ve velícím centru probíhají neočekávané stavební práce, aby se sem vešli překvapiví noví hosté – zbrusu nové emoce! Radost, Smutek, Vztek, Strach a Nechuť, kterým se už dlouho dařilo mít všechno pěkně pod kontrolou, se ocitají na rozpacích, když se jejich společnost rozroste o Úzkost, Závist, Nostalgii a Nudu...

Mládeži přístupný, 88 minut, dabováno, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč

neděle 1. září v 19 hodin

film ČR

ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY

Drama. Dramatický příběh mladé ženy bojující se závislostí na alkoholu. Hlavní hrdinkou, byť jako hrdinka mnohdy nepůsobí, je mladá maminka, která se rozhodla nevzdát, nastoupit léčbu a bojovat se svým démonem i o svou rodinu. Jak těžké je si problém s pitím přiznat? Proč není překážkou závislosti ani malé dítě? Kde vzít sílu se léčit a co následuje poté? Na tyto a mnohé další otázky odpovídá autentická a upřímná filmová zpověď abstinující alkoholičky. V hl. rolích T. Ramba, M. Hanuš, B. Lukešová

Mládeži od 15 let přístupný, 90 minut, vstupné 140 Kč



středa 4. září v 17 hodin

film ČR

VLNY

Thriller/drama. V proslulé Redakci mezinárodního života Československého rozhlasu působí pod vedením Milana Weinera odvážní novináři, celebrity své doby, jejichž plakáty zdobí zdi mnohých domácností. Mezi tehdejší žurnalistické ikony J. Dienstbiera, V. Štovičkovou či L. Dobrovského se dostává mladík Tomáš. Vlastně tak trochu omylem, místo v redakci bylo snem jeho mladšího bratra Pavla. Tomáš se dosud staral hlavně o to, aby byli oba v bezpečí. Netuší však, že místní redaktoři jsou v hledáčku tajných služeb. Scénář a režie Jiří Mádě.

Mládeži do 12 let nevhodný, 131 minut, vstupné 140 Kč

pátek 6. září v 19 hodin

film USA

PAST

Krimi/mystery/horor. V novém thrilleru režiséra M. Nighta Shyamalana (Šestý smysl) se ocitneme na koncertě, kde je hlavní postava (J. Hartnett) společně s dcerou. Když se starostlivý táta vydá na toaletu, zjišťuje, že v koncertní hale není něco v pořádku. K místu se začínají sjíždět kordony policistů. Shyamalan slibuje bizarní a velmi temný příběh. Nic ze začátku není tak, jak se zdá.

Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 106 minut, vstupné 130 Kč

neděle 8. září v 16 hodin

film Francie

CESTA ZA LEGENDOU

Animovaný/dobrodružný/fantasy. Cesta za legendou je neobyčejně dobrodružství Zaka a rebelky Indiany, kteří se vydají hledat Zaka ztraceného bratra Kyla a zachránit celý jejich magický svět. Cestou se jim do cesty připeleče nečekaný pomocník. Obrovské chlupaté stvoření Wowo, které ale Zak nedopatřením promění v malou roztomilou potvůrku.

Mládeži přístupný, 85 minut, dabováno, vstupné děti 120 Kč/dospělí 150 Kč

neděle 8. září v 19 hodin

film ČR/SR

MIKI

Akční/thriller/drama. Divoká 90. léta přinesly množství příležitostí. Zejména pro ty, kteří se v chaosu změn zorientovali nejrychleji a s rostoucím úspěchem ztráceli poslední zábrany. Protože pravdu má ten, kdo má moc. Bez ohledu na to, jak ji získal. Film podle skutečného příběhu mafiánského bosse Mikuláše Černáka.

Mládeži do 15 let nepřístupný, české titulky, 110 minut, vstupné 150 Kč

středa 11. září v 19 hodin

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ „MLČETI ZLATO“



pátek 13. září v 19 hodin

film USA

PAST NA MYŠI

Horor. V den svých 21. narozenin Alex uvízne kvůli práci v zábavní pasáži. Její kamarádi se jí rozhodnou překvapit a vkradnou se do arkády po zavírací době. Párty s překvapením se ale nečekaně změní v noční můru, když se objeví maskovaný vrah převlečený jako Mickey Mouse a uvězní skupinu přátel v pasáži. Mickey Mouse se rozhodne hrát s mladými svou vlastní hru o přežití. Past na myši je prvním hororem, v němž je tato postava použita.

Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 80 minut, vstupné 120 Kč



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na www.mujbijak.cz nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.

KINO PROTIVÍN

září 2024



UPOZORNĚNÍ PRO FILMOVÉ DIVÁKY!
AKTUÁLNÍ PROGRAM KINA NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.

neděle 15. září v 16 hodin

„TAJEMNÁ ZAHRADA“ - LOUTKOVÉ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI



neděle 15. září v 19 hodin

film Polsko

INFLUENCERKY

Drama. Necenzurovaný příběh o luxusu, instantní slávě, rychle vydělaných penězích i o tom, kolik život před zraky statisíců sledujících doopravdy stojí. Influencerky odhalují obraz reality skrytý za filtry Instagramu, naučenými pózami z videí a lukrativními sponzorskými smlouvami. Je to nahá pravda o tom, že zadek a prsa zvyšují dosah a počet lajků sebevědomí. Jak tenká je hranice mezi cílevědomostí a toxickou soutěživostí? Odpověď znají Influencerky!

mládeži do 12 let nevhodný, dabováno, 90 minut, vstupné 140 Kč

středa 18. září v 19 hodin

film Indie/Francie/Belgie

NEDĚLEJ VLNY

Drama. Učitel Julien je neprávem obviněn ze sexuálního obtěžování dívkou z jeho třídy. Zatímco čelí rostoucímu tlaku ze strany dívčina staršího bratra a spolužáků, situace se vymyká kontrole: obvinění se šíří, v celé škole zavládá zmatek a Julien musí bojovat, aby očistil své jméno.

mládeži přístupný, titulky, 91 minut, vstupné 130 Kč

pátek 20. září

NEPROMÍTÁME – KRAJSKÉ VOLBY

neděle 22. září v 16 hodin

film Dánsko/Nizozemsko/Francie

MEDVÍDEK PANDA V AFRICE

Animovaný/rodinný. Kdesi v Číně si spolu užívají života nezbedné pandy medvídek Ping a jeho kamarádka dračice Jielong. Jenže Jielong je vzácný druh draka, kterého chce mít každý padouch doma v kleci a chlubit se jím. Jednoho dne se stane, že Jielong unesou pašeráci do Afriky. Ping neváhá ani minutu a vydává se na dlouhou cestu, aby svou nejlepší kamarádku zachránil.

mládeži přístupný, dabováno, 84 minut, vstupné 130 Kč

neděle 22. září v 19 hodin

film USA

BEETLEJUICE BEETLEJUICE

Komedie/fantasy/horor. Život L. Deetzové, kterou stále pronásleduje démonicky Beetlejuice, se obrátí vzhůru nohama, když její vzpurná dospívající dcera Astrid objeví na půdě tajemný model města a omylem otevře portál do posmrtného života. V obou říších se rodí problémy a je jen otázkou času, kdy někdo třikrát vysloví Beetlejuicovo jméno a rozpustilý démon se vrátí, aby rozpoutal chaos jemu vlastní.

mládeži přístupný, dabováno, 104 minut, vstupné 130 Kč

středa 25. září v 19 hodin

„KUBA, RÁJ NA ZEMI“ - TOMÁŠ HANÁK - CESTOPISNÁ ONE MAN SHOW

pátek 27. září v 19 hodin

film USA

NEPŘIVOLÁVEJ NIC ZLÉHO

Thriller. Měli strávit idylický víkend ve venkovském sídle svých nových přátel. Místo něho prožili nepředstavitelnou noční mýru. Mistři filmové hrůzy ze studia Blumhouse servírují thriller Nepřivolávej nic zlého, po kterém se vám nebude dobře usínat.

mládeži do 15 let nepřístupný, titulky, 110 minut, vstupné 150 Kč

neděle 29. září v 16 hodin

film USA

ROZZUM V DIVOČINĚ

Animovaný/dobrodružný. Co se stane robotovi, když se ocitne na opuštěném ostrově? Studio DreamWorks Animation, tvůrčí série Jak vycvičit draka, v animovaném dobrodružství Rozzum v divočině tvrdí, že tu může najít srdce.

mládeži přístupný, dabováno, 101 minut, vstupné děti 130 Kč/dospělí 150 Kč



neděle 29. září v 19 hodin

film ČR

JANŽURKA

Dokument. Osobní, vtipný, dojemný a zcela otevřený film, který odhaluje nejdůležitější chvíle v profesním i soukromém životním příběhu Ivy Janžurové. V dokumentárním portrétu je Iva Janžurová – ikona českého filmu, televize a divadla – nazírána citlivým pohledem své dcery, dokumentaristky Theodory Remundové. Tento nejbližší možný vztah umožňuje režisérce pohybovat se v její bezprostřední blízkosti.

mládeži přístupný, 110 minut, vstupné 140 Kč



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na www.mujbijak.cz nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.